
Poziv na sudjelovanje na info danu „Mogućnost financiranja i provedbe projekata 

unutar programa Erasmus+ u području odgoja, općeg obrazovanja i mladih“ 

 

Državna škola za javnu upravu u suradnji s Agencijom za mobilnost i programe Europske unije poziva 

predstavnike lokalnih i javnih vlasti na sudjelovanje na info danu pod nazivom Mogućnost financiranja i 

provedbe projekata unutar programa Erasmus+ u području odgoja, općeg obrazovanja i mladih, a koji će 

se održati u Zagrebu, 29. rujna 2015. u 10:00 i Splitu, 2. listopada u 10:00.  

Program Erasmus+ obuhvaća sve europske i međunarodne programe i inicijative Europske unije u 
području obrazovanja, osposobljavanja, mladih i sporta.    

Svrha mu je potaknuti razvoj vještina i kompetencija, a time i zapošljivost te moderniziranje sektora 

obrazovanja, osposobljavanja i rada s mladima. Program omogućuje aktivnosti mobilnosti pojedinaca u 

svrhu učenja i osposobljavanja (studiranje, učenje, usavršavanje, stručna praksa i volontiranje u 

inozemstvu) te aktivnosti partnerske suradnje obrazovnih ustanova, tijela lokalne i regionalne vlasti, 

poslovnog sektora, nevladinog sektora, udruga mladih i drugih organizacija na zajedničkim projektima koji 

se suočavaju s izazovima u navedenim sektorima. Time se nastoji potaknuti inovativni pristup, povećanje 

konkurentnosti, smanjivanje jaza između potreba tržišta rada i ishoda učenja te razvoj informacijsko-

komunikacijskih tehnologija i njihovo jače korištenje.  

Erasmus+ sastoji se od triju ključnih aktivnosti: 

Ključna aktivnost 1 – Mobilnost u svrhu učenja za pojedince 

 U području mladih javna tijela mogu biti i sudionici i prijavitelji projekata 

 U području visokog obrazovanja, strukovnog obrazovanja i osposobljavanja te općeg obrazovanja, 

javna tijela ne mogu samostalno podnositi prijavu za projekte, ali mogu biti koordinatori 

nacionalnog konzorcija ili organizacije primateljice u području općeg i strukovnog obrazovanja; a u 

području visokog obrazovanja organizacije primateljice, primjerice prihvatne ustanove za stručnu 

praksu  

Ključna aktivnost 2 – Suradnja za inovacije i razmjene dobre prakse, Strateška partnerstva 

 Javna tijela mogu biti i sudionici i prijavitelji projekata 

Ključna aktivnost 3 – Podrška reformi politika 

 Javna tijela mogu biti i sudionici i prijavitelji projekata 

 
Svrha je info dana podizanje razine svijesti o mogućim pozitivnim učincima programa Erasmus+ na javna 
tijela i lokalnu zajednicu, s naglaskom na područja odgoja, općeg obrazovanja i mladih, upućivanje na 
mogućnost razvoja formalnog i neformalnog učenja i njihove moguće sinergije u međunarodnom 
kontekstu te povećanje udjela sudjelovanja javnih tijela u Erasmus+ programu. 
 
Cilj je info dana informiranje polaznika o mogućnostima financiranja kroz program Erasmus+ u područjima 
odgoja, općeg obrazovanja i mladih sa svrhom poticanja međunarodne suradnje sa srodnim 
ustanovama/organizacijama te priprema potencijalnih prijavitelja za uspješnu provedbu projekta.  
 
Polaznici će dobiti detaljan uvid u ključne aktivnosti KA2 i KA3, način na koji se javna tijela mogu uključiti u 

obrazovne procese te kako općenito poboljšati i razviti inovativne prakse u radu s mladima te promicati 

aktivno građanstvo mladih.  



Ključna aktivnost 2:  Suradnja za inovaciju i razmjenu dobre prakse, Strateška partnerstva 

Cilj je Strateških partnerstava poticati razvoj i prijenos inovativne prakse te provedbu zajedničkih 

inicijativa kojima se promiče suradnja, suradničko učenje i razmjena iskustva na organizacijskoj, lokalnoj, 

regionalnoj, nacionalnoj ili europskoj razini. Projektima se podupire razvoj osnovnih i transverzalnih 

vještina, modernizacija i poboljšanje kvalitete obrazovanja i rada s mladima, razvoj inovativnih 

kurikuluma, digitalno učenje, usklađenost između različitih alata EU-a i nacionalnih alata za 

transparentnost i priznavanje. 

Što javna tijela mogu dobiti? Javna tijela mogu razviti inovativne pristupe za obraćanje ciljanim 

skupinama, biti pokretači promjena u povećanju kvalitete obrazovanja i rada s mladima i njihovu 

usklađivanju s potrebama pojedinaca i zajednice te prilikama na tržištu, podupirati konkurentnost i 

zapošljavanje te povećati svoj međunarodni kapacitet i prepoznatljivost. 

Primjeri iz prakse: 

Grad Kutina prijavio je projekt pod nazivom „Poslujmo zajedno“ s ciljem da se aktivnim metodama 

poučavanja i obrazovnim radionicama za učenike osnovnih škola i njihove učitelje potakne uvođenje 

poduzetništva u hrvatski obrazovni sustav. Vrijednost projekta: 113.380,00 EUR 

Zagrebačka županija provela je s predstavnicima strukovnih škola projekt o unapređenju mjera poticanja 

upisa u srednje strukovne škole i uvođenju inovacija u strukovno obrazovanje kojima bi se povećala i 

mogućnost zapošljavanja. Vrijednost projekta: 26.520,00 EUR 

Općina Klis usmjerila se na mlade nezaposlene osobe koje nisu studenti i nisu u procesu osposobljavanja, 

kojima kroz niz aktivnosti, edukacija i radionica omogućuje stjecanje novih poslovnih i poduzetničkih 

vještina, lakše zapošljavanje i aktivnije sudjelovanje u lokalnoj zajednici. Vrijednost projekta: 98.110,00 

EUR 

Ključna aktivnost 3: Potpora reformi politika  

Ova aktivnost promiče aktivno sudjelovanje mladih ljudi u demokratskom životu te suradnju i dijalog s 

donositeljima odluka. Projekti mogu biti usmjereni na teme iz aktualnog ciklusa Strukturiranog dijaloga 

(javnog savjetovanja s mladima u Europi), no mogu biti usmjereni i na druge teme važne za život mladih u 

njihovim lokalnim zajednicama ili na razini nacionalnih i europskih politika, a mogu imati oblik sastanaka, 

konferencija, seminara, anketa, savjetovanja i simuliranja funkcioniranja demokratskih institucija. 

Što javna tijela mogu dobiti? Javna tijela mogu saznati više o potrebama, interesima i idejama mladih, 

povećati razinu njihova povjerenja u političke institucije i interesa za političke procese, osigurati 

uključivanje mladih u prepoznavanje i rješavanje problema te  politički i društveni život zajednice, ostvariti 

bolju suradnju sa savjetima mladih.  

Primjer iz prakse:  

PRONI Centar za socijalno podučavanje u suradnji s Gradom Siskom, Sisačko-moslavačkom županijom i 

drugim udrugama na području Siska istražio je potrebe i prioritete potpore mladima i razradio Akcijski 

plan na temelju kojega je izrađen i usvojen Gradski program za mlade Grada Siska. Vrijednost projekta: 

5.030,31 EUR 

 



Vrijeme i mjesto održavanja:  

1. Zagreb, 29. rujna 2015., 10.00-16.30 

Dvorana Mura (I. kat), Medulićeva 36 

10000 Zagreb 

2. Split, 2. listopada 2015., 10.00-16.30 

Microsoft inovacijski centar, Ruđera Boškovića 32 

21000 Split 

Predavači i voditelji radionica: predstavnice Agencije za mobilnost i programe Europske unije (Božena 

Lukač, Katarina Brajdić, Ana Kunović, Jelena Goričanec, Ivana Puljiz) 

Tko se može prijaviti: predstavnici tijela lokalne ili područne (regionalne) samouprave (za područje odgoja 

i općeg obrazovanja s ulogom u obrazovanju) - općina, gradova i županija; članovi savjeta mladih, 

predstavnici regionalnih info centara za mlade; predstavnici škola  

 

Prijava: www.dsju.hr 

http://www.dsju.hr/official-documents/DSJU_upute_brosura.pdf 

 

  

 

 

http://www.dsju.hr/
http://www.dsju.hr/official-documents/DSJU_upute_brosura.pdf

